

Raičević ministru Mitroviću: Vaš nivo nepoštovanja nije u barskom maniru

Sa zadovoljstvom konstatujem da je Vlada Crne Gore konačno prepoznala značaj projekta Opštine Bar kojim se rješava vodosnabdijevanje u naseljima Dobra Voda, Veliki Pijesak i Utjeha u Baru. Ovo je dokaz da je odluka lokalne uprave iz juna mjeseca 2020. godine, ispravna te da ima širi društveni konsenzus i dugoročnu viziju, iako je oni, koji danas najavljuju realizaciju projekta, inicijalno nijesu podržali.

Uvaženi ministre Mitroviću, da li ste spremni da objasnite građanima Velikog Pijeska, Utjehe i Dobre Vode ali i svim mještanima Mrkojevića zašto nijeste stvorili preduslove da se sa projektom vodosnabdijevanja ovog područja započne prije 11 mjeseci? Da li zbog Vaše, očigledne, nesposobnosti nijeste donijeli Odluku koja je bila isključivo u okvirima vaše nadležnosti?

Podsjećanja radi, Opština Bar na ovom projektu radi već tri godine, a kako bi Vas dodatno uputili na Vašu obavezu, dana 18.02.2021., dakle prije devet mjeseci, proslijeđen je dopis Vama i Vašem Ministarstvu u kojem molimo da započnete sa realizacijom Vaših obaveza.

Uvaženi ministre Mitroviću, želim da Vas pitam da li smatrate da na teritoriju bilo koje opštine jedan ministar treba da kroči i još da govori o projektima koji se realizuju na teritoriji te opštine, bez prisustva domaćina?

Jučerašnji obilazak predstavlja loš model za sakupljanje političkih poena, a još gori način na koji se državne institucije ophode prema lokalnoj samoupravi i njihovim predstavnicima.

Iako je sasvim jasno, da je ova posjeta čist politički marifetluk, ovom prilikom bih postavio pitanje Vama i ostalim saradnicima, koji su razlozi koji su ih opredijeli da ne upute poziv građanima, predstavnicima Mjesne zajednice Mrkojevići, predstavnicima Opštine Bar ili D00 Vodovod i kanalizacija, u vezi najave realizacije ovog krucijalnog projekta za dalji razvoj barske opštine?

Javnosti će biti interesantno da zna, da li se Vi lično zalažete za novi koncept regionalizacije Crne Gore koji podrazumijeva i prepoznaje iskuljučivo one opštine u kojima je na vlasti neka Vama bliska ideologija, s obzirom da ste više puta Vi lično organizovali različite sastanke sa predstavnicma bokeških opština i Opštine Budva, bez prisustva Opštine Bar i Opštine Ulcinj?

Da ste kojim slučajem najavili Vašu posjetu Baru, iskoristio bih priliku da Vas upoznam da, pored vjerskih objekata i vjerskih velikodostojnika koje ste ovom prilikom posjetili, instituciju Opštine Bar predstavljaju predsjednica Skupštine Opštine Bar i predsjednik Opštine , ujedno i izabrani predstavnici baš onih građana kojima ste se danas u Baru obratili u našem odsustvu.

Takođe želim da Vas pitam da li ste spremni da vlasnicima zemljišta i zainteresovanim investitorima koji su započeli značajne investicione aktivnosti, obrazložite zašto ste, u čijem interesu i po čijem nalogu, donijeli odluku o zabrani

gradnje na području Topolica IV na period od 12 mjeseci, i time spriječili dalji razvoj ovog dijela grada?

Na kraju uvaženi ministre želim da dobijem konkretan odgovor, da li građane Bara Vašim postupanjem i odnosom stavljate u red građana drugog reda?

A u jedno sam siguran- da Vaš nivo nepoštovanja nije u skladu sa barskim manirom.

Dušan Raičević,
Predsjednik Opštine Bar

Obavještenje

Na osnovu član 24. i 28, Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl.list CG“, br. 75/18) Sekretarijat za komunalno-stambene poslove i zaštitu životne sredine

OPŠTINE BAR

O B A V J E

Š T A V A

ZAINTERESOVANU

JAVNOST

-Da je »Tehno max d.o.o.« Podgorica ul. Pete Proleterske bb. Podgorica, donjeto Rješenje br.UPI14-322/21-223 od 08.11.2021god. kojim je data saglasnost na Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu za projekat rekonstrukcije postojećeg objekta-Hotel Vir, investitora »Tehno max d.o.o. Podgorica« koji se nalazi na urbanističkoj parceli/lokacija br.100, koju čini veći deo katastarske parcele br.2/2 K0 Boljevići, zona C, u zahvatu DSL »Virpazar« opština Bar.

U sprovedenom postupku procjene uticaja na životnu sredinu utvrđeno je da Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu za projekat rekonstrukcije postojećeg objekta-Hotel Vir koji se nalazi na urbanističkoj parceli/lokacija br.100, koju čini veći deo katastarske parcele br.2/2 K0 Boljevići, zona C, u zahvatu DSL »Virpazar« opština Bar, urađen u skladu sa Zakonom o procjeni uticaja na životnu sredinu i da sadrži definisane mjere za sprečavanje, smanjenje ili otklanjanje štetnih uticaja na životnu sredinu.

Rješenjem o davanju saglasnosti utvrđena je obaveza nosioca projekta da projekat rekonstrukcije postojećeg objekta-Hotel Vir, realizuje u svemu prema mjerama zaštite životne sredine utvrđenim u Elaboratu procjene uticaja, a koje se odnose na:

- Mjere za sprečavanje, smanjenje ili otklanjanje štetnih uticaja u toku izvođenja radova, u toku funkcionisanja projekta, u slučaju akcidenta i

- Program praćenja uticaja projekta na životnu sredinu.

U vezi sa navedenim možete izvršiti uvid u gore navedeno Rješenje u prostorijama Sekretarijata za komunalno-stambene poslove i zaštitu životne sredine, Bulevar Revolucije broj 1, kancelarija broj 263, II sprat, radnim danima od 11 do 15 časova.

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Glavnom Administratotu Opštine Bar u roku od 15 dana od dana objavljivanja ovog obavještenja. Žalba se ulaže preko ovog Sekretarijata.

[izvještaj-za-nacionalni-parkDownload](#)

Transferi za ženske organizacije u političkim subjektima X mjesec

[Transferi-za-ženske-organizacije-u-političkim-subjektima-X-mjesecDownload](#)

Transferi političkim

partijama za X mjesec 2021.

[Transferi-političkim-partijama-za-X-mjesec-2021.Download](#)

Opština Bar obnavlja kaldrmu u Starom Baru

Opština Bar potpisala je ugovor za uređenje kaldrme u Starom Baru na osnovu sprovedenog javnog tendera. Izvođač radova, firma „Koto“ d.o.o. obavezuje se da sve radove izvede stručno i kvalitetno prema predmjeru radova. Vrijednost radova na uređenju kaldrme iznosi preko 500.000 eura.

Rok za izvođenje radova je 90 radnih dana, počev od dana uvođenja izvođača u posao. Izvođač će poslove na uređenju kaldrme otpočeti u roku od 15 dana od dana prijave građenja Direktoratu za licenciranje i inspekcijski nadzor.

Opština Bar nastavlja ravnomjerno da ulaže u razvoj svih dijelova grada i osluškuje potrebe i želje građana te na najbolji način valorizuje ono što zajednički, lokalna zajednica i lokalna uprava, prepoznaju kao kvalitetne razvojne projekte u cilju pobližanja kvaliteta života i ukupne ponude u gradu.